



АНАНІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
РІШЕННЯ

21 вересня 2023 року

№287

Про вирішення спору між батьками щодо визначення місця проживання малолітньої П [REDACTED] року народження

Розглянувши заяву та подані документи батьком, П [REDACTED] про вирішення спору між батьками щодо визначення місця проживання малолітньої дочки П [REDACTED] року народження, за місцем проживання П [REDACTED], керуючись статтею 161 Сімейного Кодексу України, статтею 40 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», пунктом 72 постанови Кабінету Міністрів України від 24 вересня 2008 року № 866 «Питання діяльності органів опіки та піклування, пов'язаної із захистом прав дитини», враховуючи витяг з протоколу засідання комісії з питань захисту прав дитини Ананівської міської ради від 31.08.2023 року № 9, та висновок служби у справах дітей Ананівської міської ради від 04.09.2023 року № 15.02-21/460, виконавчий комітет Ананівської міської ради

ВИРІШИВ:

1. Затвердити висновок служби у справах дітей Ананівської міської ради про вирішення спору між батьками щодо визначення місця проживання малолітньої П [REDACTED] року народження, що додається.

2. Відмовити П [REDACTED] у визначенні місця проживання його малолітньої дочки П [REDACTED] року народження, за його місцем проживання, та рекомендувати П [REDACTED] із врахуванням бажання малолітньої П [REDACTED] року народження, повернути дочку матері П [REDACTED] за її місцем проживання.

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого заступника Ананівського міського голови Валерія КРИЖАНА.

Ананівський міський голова



Юрій ТИЩЕНКО

ЗАТВЕРДЖЕНО
рішення виконавчого комітету
Ананьївської міської ради
від 21.09. 2023 року №287

ВИСНОВОК
служби у справах дітей Ананьївської міської ради
Про вирішення спору між батьками щодо визначення
місця проживання малолітньої П [REDACTED],
28.08.2011 року народження

На адресу служби у справах дітей Ананьївської міської ради звернувся гр. П [REDACTED], який мешкає за адресою: пров. [REDACTED] Ананьїв Подільського району Одеської області, із заявою від 10.08.2023 року про визначення місця проживання малолітньої дочки П [REDACTED], [REDACTED] року народження, яка, зі слів батька, останніх пів року проживає разом з ним.

Мати дитини, П [REDACTED] мешкає за адресою: вул. [REDACTED], м. Ананьїв Подільського району Одеської області.

Згідно рішення Миколаївського районного суду Одеської області від 14.03.2023 року шлюб між П [REDACTED] та П [REDACTED] розірвано.

У заяві зазначено, що у зв'язку зі спором, що виник між заявником та його колишньою дружиною П [REDACTED] щодо визначення місця проживання малолітньої доньки П [REDACTED] року народження та враховуючи той факт, що дитина останніх півроку проживає з батьком, заявник просить визначити остаточне місце проживання його дочки за його адресою проживання.

До заяви було долучено:

- копія паспорта П [REDACTED] року народження, серія [REDACTED] виданого Ананьївським РВ УМВС України в Одеській області [REDACTED] року;
- Витяг з реєстру територіальної громади про місце реєстрації П [REDACTED];
- копія рішення Миколаївського районного суду Одеської області від 14.03.2023 року про розірвання шлюбу;
- копія свідоцтва про народження П [REDACTED], [REDACTED] року народження, серія [REDACTED] виданого Відділом державної реєстрації актів цивільного стану у Ананьївського районного управління юстиції Одеської області;
- довідка Одеського ліцею [REDACTED] Одеської міської ради від 08.08.2023 року [REDACTED] про місце навчання П [REDACTED] року народження.

Згідно пункту 72 Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, пов'язаної із захистом прав дитини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 року № 866 «Питання діяльності органів опіки та піклування, пов'язаної із захистом прав дитини», працівник служби у справах дітей проводить бесіду з батьками, у разі можливості з іншими родичами дитини, а також звертається до соціального закладу та/або фахівця із соціальної роботи щодо забезпечення проведення оцінки потреб батьків з метою встановлення здатності матері, батька виконувати обов'язки щодо виховання дитини та догляду за нею. До уваги беруться ставлення батьків до виконання батьківських обов'язків, особиста прихильність дитини до кожного з них, стан здоров'я дитини, факти вчинення домашнього насильства стосовно дитини або за її присутності та інші вагомні обставини.

На пропозицію начальника служби у справах дітей Ананьївської міської ради з батьками дитини 14.08.2023 року було проведено спільну бесіду під час якої було з'ясовано, що мати дитини П. [REDACTED] не заперечує проти визначення місця проживання малолітньої доньки П. [REDACTED] року народження, за місцем проживання батька дитини.

15 серпня 2023 року було проведено комісійне обстеження умов проживання дитини за теперішнім місцем проживання: [REDACTED], [REDACTED] Подільського району. За результатами обстеження встановлено, що будинок складається з 4 кімнат, веранди, в якій розміщується кухня, ванної кімнати з туалетом. Умови проживання добрі. У будинку газове опалення, водопровід.

За даною адресою проживають:

- П. [REDACTED] – дідусь;
- П. [REDACTED] – бабуся;
- П. [REDACTED] – батько дитини;
- П. [REDACTED] – дочка, внучка.

У дитини є власна кімната з новими меблями: ліжко, шафа, стіл, телевізор-плазма. В кімнаті чисто та затишно. Дитина має планшет для навчання та телефон для спілкування з рідними та знайомими.

Висновок комісії: дитина чувається захищеною, отримує любов і увагу в цій сім'ї.

Згідно висновку оцінки потреб сім'ї П. [REDACTED] від 15.08.2023 року, складеного КУ «Центр надання соціальних послуг Ананьївської міської ради», останній проживає в орендованій квартирі в м. Одеса. П. [REDACTED] часто приїздить до батьків, де на даний час проживає його донька П. [REDACTED]. Зазначено, що після розлучення батьків дитини, малолітня дочка І. [REDACTED] висловила бажання проживати з батьком і причину розлучення батьків дитина вбачає саме в матері. Під час приїзду до батьків, [REDACTED] фактично доглядає за донькою. Марія має охайний вигляд, і для дитини створені належні умови для проживання та навчання. Батьківські обов'язки виконує, забезпечує доньку всім необхідним. Під час виїзду до м. Одеси ці функції виконують бабуся з дідусем.

Також в акті зазначено, що П. [REDACTED] завершує будівництво власного будинку без зазначення адреси розташування будинку і те, що батько після завершення будівництва планує забрати доньку на постійне проживання з ним.

Згідно висновку оцінки потреб сім'ї П. [REDACTED] від 28.08.2023 року, складеного КУ «Центр надання соціальних послуг Ананьївської міської ради», П. [REDACTED] проживає в квартирі, яка належить її батьку П. [REDACTED] в місті Одесі. Часто приїздить до батьків, де відбуваються зустрічі з донькою П. [REDACTED] року народження.

В акті зазначено, що після розлучення батьків малолітня П. [REDACTED] висловила бажання проживати з батьком, П. [REDACTED]. Свій вибір дитина пояснює тим, що після розлучення батьків, вона вирішила не залишати його на самоті.

П. [REDACTED] не може пояснити причину бажання доньки проживати з батьком, разом з тим схиляється до версії доньки. Під час приїзду до батьків, П. [REDACTED] доглядає за донькою. Малолітня П. [REDACTED] має охайний вигляд і для неї створені належні умови для проживання та навчання. Також зазначено, що П. [REDACTED] батьківські обов'язки виконує, забезпечує доньку всім необхідним. М. [REDACTED] відкрила особистий банківський рахунок на ім'я доньки, на який перераховує кошти на її поточні потреби. Під час від'їзду до м. Одеси, ці функції виконують бабуся П. [REDACTED] з дідусем П. [REDACTED]. На момент відвідування сім'ї П. [REDACTED], в родині, в присутності доньки М. [REDACTED] святкували її День народження.

Також, у висновку зазначено, що задля недопущення розладу психічного здоров'я доньки М. [REDACTED] родині П. [REDACTED] було запропоновано вирішувати сімейну ситуацію без її подальшого нагнітання.

31.08.2023 року, з метою всебічного та об'єктивного розгляду, питання щодо визначення місця проживання малолітньої П. [REDACTED] року народження, було розглянуто на засіданні комісії з питань захисту прав дитини Ананьївської міської ради.

Надаючи пояснення батько дитини, П. [REDACTED], повідомив, що до закінчення будівництва власного будинку під Одесою планує проживати з дитиною в орендованій квартирі в м. Одеса.

Мати дитини, П. [REDACTED] пояснюючи ситуацію, що склалася повідомила, що враховуючи вік та стать дитини, хотіла б, щоб дочка проживала з нею, адже в окремих питаннях, які хвилюватимуть дочку, відповідну підтримку та допомогу може надати лише мати. Водночас, зазначила, що перебуваючи під психологічним тиском батька дитині важко зробити свідомий вибір, а тому, щоб не завдавати дочці ще більших

психологічних страждань, вона не заперечує проти проживання дитини з батьком.

Під час спілкування з малолітньою П [REDACTED], [REDACTED] року народження, дитина на пропозицію членів комісії відповіла, що не проти пожити певний час з матір'ю.

Заслухавши інформацію служби у справах дітей Ананьївської міської ради, пояснення батьків дитини П [REDACTED] та П [REDACTED], думку малолітньої П [REDACTED] та членів комісії, беручи до уваги, що малолітня дитина є вразливою до маніпуляцій зі сторони дорослих, а також враховуючи всі обставини, що могли спричинити формування бажання в дитини проживати з батьком (зокрема, дитина тривалий час проживає з батьком, який чинить перешкоди у спілкуванні матері з дочкою, що призвело до такого негативного наслідку, як втрата сталих емоційних зв'язків матері та дитини; поведінка батька, його авторитет відіграє суттєву роль у вихованні дитини, оскільки дитина не має самостійного досвіду соціальної поведінки, а тому успадковує досвід і поведінку авторитетного для неї батька) комісія з питань захисту прав дитини одногослосно вирішила вважати за доцільне:

1. Відмовити [REDACTED] у визначенні місця проживання його малолітньої дочки П [REDACTED], [REDACTED] року народження, за його місцем проживання.

2. Рекомендувати:

1.1. П [REDACTED], із врахуванням думки малолітньої П [REDACTED], [REDACTED] року народження, повернути дочку матері П [REDACTED] за місцем її проживання.

1.2. Виконавчому комітету Ананьївської міської ради прийняти рішення «Про вирішення спору між батьками щодо визначення місця проживання малолітньої П [REDACTED], [REDACTED] року народження», яким відмовити П [REDACTED] у визначенні місця проживання його малолітньої дочки П [REDACTED], [REDACTED] року народження, за його місцем проживання.

Служба у справах дітей, із урахуванням рішення комісії з питань захисту прав дитини Ананьївської міської ради від 31.08.2023 року, вважає за доцільне:

3. Відмовити П [REDACTED] у визначенні місця проживання його малолітньої дочки П [REDACTED], [REDACTED] року народження, за його місцем проживання.

4. Рекомендувати:

2.1. П [REDACTED], із врахуванням бажання малолітньої П [REDACTED], [REDACTED] року народження, повернути дочку матері П [REDACTED] за її місцем проживання.

2.2. Виконавчому комітету Ананьївської міської ради прийняти рішення «Про вирішення спору між батьками щодо визначення місця проживання малолітньої П [REDACTED], [REDACTED] року народження»,

яким відмовити П [REDACTED] у визначенні місця проживання його малолітньої дочки П [REDACTED] [REDACTED] року народження, за його місцем проживання.